

恒大争气,亚冠可期

恒大3:0擒日本浦和,舜天1:5不敌首尔

本报记者 李志刚

2013亚冠联赛小组赛首轮比赛陆续开战,2月26日,参加亚冠的BIG4有两支登场亮相,其结果一喜一忧。首次参加亚冠的江苏舜天,客场1:5惨败在韩国首尔FC脚下;而主场作战的广州恒大,则以3:0的比分力擒日本浦和红宝石。

单场奖1200万 可谓价值连城

在赢得“开门红”的同时,恒大将帅在物质方面也获得了极大的丰收——按照此前恒大公布的奖金发放标准,广州恒将获得俱乐部高达1200万人民币的单场赢球奖,如果恒大老板许家印一高兴,奖金数没准还会进一步增加。

晚上8点的比赛,不到7点天河体育中心便涌进了大批恒大球迷。据有关人士介绍,本场比赛共有多达4.5万球迷到现场观战,其中绝大多数都是恒大的支持者,天河



穆里奇在比赛中庆祝进球。
新华社发

体育中心成为一片红色的海洋。7点50分左右,国家体育总局足管中心党委书记魏吉祥等人乘坐一辆中巴,来到天河体育中心,透过车窗,看得到魏吉祥等人个个笑容可掬,最后的结果让他们乘兴而来尽兴而归。

上赛季广州恒大成为中国球队唯一冲出小组的球队,虽然最终在8强进4强时惨遭淘汰,但其表现还是赢得一致好评。本赛季广州恒大对阵容进行了调整,外援巴西球星埃尔克森加上曾诚、赵鹏等多名强援加盟,球队三线实力更为平均,板凳深度进一步加强,征战今年亚冠底气更足。此次广州恒大与韩国全北现代、日本浦和红宝石和泰国的蒙通联队被分在了一起,首场比赛恒大主场对阵浦和红宝石可谓志在必得。

我们输给了 恒大的穆里奇

此次恒大击败红宝石,外籍前锋穆里奇当记头功。第15分钟穆里奇一连串突破后妙传巴里奥斯,后者轻松推射空门先拔头筹。第64分钟穆里奇接荣昊妙传门前垫射再下一城。第90分钟,日本球员铃木启太在广州恒大巨大压力下自摆乌龙。最终广州恒大主场3:0战胜浦和红宝石,在恒大所在小组的另一场比赛中,蒙通联队2:2战平全北现代,目前恒大暂居小组头名,小组出线形势颇佳。赛后穆里奇在接受采访时,对自己取得一粒进球

一次助攻的成绩颇为满意,但他强调更多的是“这场全队的胜利”,“我踢得不错,但如果没有队友的支持,我什么也做不了。”

浦和红宝石主帅佩特洛维奇赛后明确表示“输给了恒大球员穆里奇”,“恒大的穆里奇个人能力很强,非常难防守,我们回到主场肯定会做出相对的调整,不会再给他这么大的空间,不会再让他这么活跃。我很遗憾比赛输了,0:3,我本人赛前没有想到会输这么大的比分。”

在得知浦和红宝石主帅做出“恒大若缺少了穆里奇,比赛结果将完全不一样”的假设后,广州恒大主帅里皮对此嗤之以鼻。“穆里奇是恒大的球员,怎么可能做这样的假设呢?我想不用做这样的假设。众所周知,穆里奇是非常重要的球员,他去年在沙特客场挑战伊蒂哈德的比赛中,开场不到15分钟就被对方球员铲倒,导致提早离场。如果当时穆里奇没有受伤,没准我们去年就打进亚冠四强甚至夺冠了。”

两年无败绩 堪称“抗日英雄”

算上本场比赛,广州恒大在最近两个赛季里,在亚冠赛场四次对阵日本俱乐部球队,取得了3胜1平的佳绩,是中超球队在亚冠赛场的“抗日英雄”。

浦和红宝石主帅佩特洛维奇在强调本俱乐部不像广州恒大那么有钱,不能购买更多高水平外援之后,发出了这样的哀叹,“恒大不论整体还是个人都非常出色,要想击败他们是非常困难的。”

“众所周知,我们队中有9名国脚10天前才回到球队,而且还有两名有伤的球员,这显然不像准备如此重要比赛前应有的状态。但在这样不利的备战条件下,我只能要求球员高度地投入,比赛之中我的球员们做到了,于是才有了鼓舞人心的表现。”里皮对恒大将士的表现“非常满意”。

广州恒大在此次亚冠联赛中的表现让人精神为之一振,想必专程到现场观战,为恒大加油助威的鲁能泰山全体将士感触颇深,在为恒大感到欣喜的同时,泰山将士对本赛季中超的竞争强度想必又有了新的认识。恒大亚冠开门红,广州满城欢腾,本赛季志在夺取亚冠参赛名额的鲁能泰山准备好了吗?济南、山东可都在等待你们的好消息。

(本报广州2月26日电)



新赛季主力阵容基本确定

鲁能热身赛轻取重庆FC

本报记者 李志刚

2月26日下午,鲁能泰山队乘坐大巴从广州奔赴佛山,在佛山世纪莲体育场与在那里集训的中甲球队重庆FC踢了一场热身比赛,结果技高一筹的泰山队在下半场的比赛中连中三元,3:0轻松获胜,鲁能新援尼库莱打进他加盟泰山队之后的首粒进球。

目前鲁能泰山队的主力阵容已经基本确定,但选择哪两位球员组成中卫组合,安蒂奇仍有点举棋不定,他一直在反复考虑刘金东、杜威、麦克格文之间的各种组合。此次与重庆FC过招,安蒂奇安排了这样的首发阵容:门将耿晓峰;后卫郑铮、刘金东、麦克格文、王彤;中场周海滨、安塔尔、王永珀、吕征;前锋马塞纳、尼库莱。在上半场的比赛中,重庆FC依靠出色的跑动能力,有效地弥

补了自己在技战术上的不足,与泰山队踢成0:0平局,但到了下半场,体力透支的重庆FC已经无力阻挡泰山队的攻势。

按照行程安排,山东鲁能27日将返回济南备战,3月2日,鲁能将在新主场济南奥体中心与上海东亚热身,这也是鲁能新赛季前的最后一场热身赛。按照赛程安排,鲁能新赛季的第一场中超应该是主场迎战大连阿尔滨,时间是3月9日。

(本报广州2月26日电)

王永珀伤已痊愈

本报记者 李志刚

因为受到伤病的困扰,王永珀此前很少参加泰山队的热身比赛,但在泰山队对阵重庆FC的比赛中,安蒂奇却安排王永珀首发出场。“我的身体完全好了,参加首轮联赛肯定没有问题。”王永珀说自己已经“准备好了”。

“很长时间没踢球了,这一次教练让我踢了半场球,就是想让我找找感觉。”王永珀赛后承认“还真的觉得有点累”,但他强调得更

多的是,再调整个一两天,自己就一点问题也没有了。此前有消息称,王永珀还需要一个月左右的时间,才能完全恢复健康,在接受采访时,王永珀郑重声明“我的伤已经痊愈了”,“真的好了,队医反复检查过了,我自己也能感觉得到。只要教练给我机会,首轮联赛我就想登场作战。”

(本报广州2月26日电)



尼库莱 打进第一球

本报记者 李志刚

2013赛季鲁能泰山志在重振雄风,球队主帅安蒂奇对前锋尼库莱寄予厚望,在安蒂奇的战术体系中,尼库莱在最前面,是球队的箭头人物。“我不仅看重尼库莱的个人攻击能力,还希望他能够为身边的队友提供帮助,让我们的攻击点变得更多,让我们的攻击变得更有层次。”安蒂奇这样评价尼库莱。尼库莱也没有让安蒂奇失望,在对阵重庆FC的热身比赛中,他打进了自己加盟鲁能之后的首粒进球。

除了进球之外,尼库莱在场上还多次与马塞纳、吕征等队友交叉换位,显示出极强的综合作战能力。此外,经历过大场面的尼库莱,发挥相当稳定,在他的身上很少出现主动失误,这让他慢慢赢得了队友和教练的绝对信任。

“是的,我真的感觉不错,我已经与队友建立了默契。”在接受采访时,尼库莱这样说,“我已经找到了比赛状态,但我还能够变得更好。还有一周多的时间,中超联赛便将正式开始,我希望那时候的自己会更加出色。”

除了是一名职业球员之外,尼库莱还是一名柔道高手,他强调“柔道对我很有帮助”,“练习柔道可以让我的体能处在最佳状态,还可以帮我增强柔韧性和平衡能力,这一切都会让我变得更加强大。”

尼库莱首战不辱使命。
本报记者 李志刚 摄

(本报广州2月26日电)